Gyakorló feladatok az első epocha anyagából
[image: image1.jpg]Végezziik el a kovetkezd miveleteket:

a) Ba+5)-(3a-5);

c) (4b—-2x)-(4b + 2x);
e} (56 39):Oc + 39%
g) (3d*-8)-(3d* + 8);
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L Végezziik el a kovetkez6 miveleteket:
a) (3a-17-02a+3) - 2a-3)+(a+27
b dr+t3) @v—3)-Cat 2%+ G-7%
e) Bred) 2B =0 +3)(2x=3);
df =82 — (e 5= (2 -5+ (B + 12 22— 1%
e) @b—52+3.(4=b)-(4+b)—(2b+4)?—(4b-3)%;
2B+ 1P -3 We— e+ -2 --47—Bre %
g) Re=1P+Be+2P B e - o+ +3-(c=5%
h) (x—2y)? — Gx + y)? — (4x = 2y) - (4x + 2y) + By - x)%;
) (x2-2x2 +2-(x2+3)- x2-3)-5-(x2 + 1)?;

: 1 1 1 2 1 2
J) (ZY—E'X]'(2y+5-xj+[5-x—y] —(x+5‘y)

£8¢7 Bontsuk fel a zar6jeleket:

a) (@a-1)-(@+a+ 1) b) (b+5)- (b2 —5b+25); ¢) Bx+4)-(9x2 — 12x + 16).




[image: image2.jpg]¢ Alakitsuk szorzatta az aldbbi kifejezéseket:

a3 ra b) 6x —10x> +2x; c) 4b* + 8b3 + 282 — 4b;,

d) 35x3 + 15x2 + 20x; e) 6a*—9a> + 3a%; A’ — 24 + [0

g) 5a’b? - 15a%b3 + 10a2b; h) 17a3D° + 17a2b0 — 34ab*; i) 16a*b3 + 24a%p* — 40ab*.

A csoportositds médszerével alakitsuk szorzatta a kovetkezé kifejezéseket:

a) ab +3b—2a - 6; b) 2ax + bx + 2a + b; ¢) 2ax + 5y + 10x + ay;

d) ab - 8x + 4a — 2bx; e) 6a—bx—2b+ 3ax; f) 4ax+2b—-8bx—a;

g) 6ax + 20b +15a + Sbx; k) 20bx% + a — 4x% — Sab; i) 92 + 8b3x2 — 6a%x% — 12b°.




[image: image3.jpg]@080 Alakitsuk szorzattd az alabbi kifejezéseket:

al 16" —25; b) 4942 — 100b2; c) 64b% — 9x2;

d) 36x = 101y° é) 22— 206+ 100; f) 36a2 - 84a + 49;

g) %-x2+4x+25; h) 16x*-1; i) 16 — 81x%;

j) 4a* + 49b° + 28a%b3; k) 6x2+ 12x + 6; 1) 4x3 — 24x% + 36x;

m) 3x* + 12x3 + 12x2; n) 5x% — 40x* + 80x2; o) 1 —x'%

p) x% + 8x +15; gix—xc—12 Ay =10

s) 83+ 12x2 +6x + 1; H27Ta® —27a%b + 9ab> - 0%, u) S+ 36x2y + 54xy? + 27y3;
Ve —2% w) x3 + 64; x) 27a% + 12553,

*

7} Zsebszdmol6gép hasznélata nélkiil szamitsuk ki a kovetkezd miiveletek eredményét:

5262 — 742 o) 34321-54325 - 5432354320
7262 — 2742 5432354322 — 543212

a) 9998-10002; b)

J Az a és b szdmokr6l azt tudjuk, hogy a + b =23 és a-b =-7. Szdmitsuk ki a? + b2 értékét.




[image: image4.jpg]§i17 Egyszertsitsiik a kovetkezd torteket:
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il e 2 e C

2 2

B Végezziik el a kovetkezd szorzdsokat és osztdsokat, és egyszertisitsiik az eredményt:
17a3% 10x3y 4a°b? 3245
Al s b) ——— i
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[image: image6.jpg]€I Oldjuk meg a valds szdmok halmazén a kovetkez egyenleteket:

a) 2x+3)-(x+4)-(x-1)-(x+3)=0; b) (4x—12)-(x—11)-(3x=6)- (x + 8) = 0;
. (2x—5)-(4x+3)-(x—7).(3x+1):0; 4 (x+3)-(2x-3) Bx+5) - (4x +8) _ ;
10 — 4x (x+2)-(10x —15)

e) x+1)-2x+1)+(x+1)-3x-6)=0; f) x=4)-GBx-1)-(x—4)- (3-2x) =0;

g) 2x+1)-Bx-1)-2x+1)-(x-1)=0; h) 5x=3)-(4x-2)+ 2x+8)-(5x-3)=0:;
i) 8x+5) (7x-3)-(8x+5)-Bx+7)=0;
J)@-2%)-Cx+1)+(2x-4)- (x-2)- (4-2x)-(2x—3) = 0.




[image: image7.jpg]Oldjuk meg a val6s szdmok halmazan a kovetkezd egyenleteket:
gl 3:0x—7)-4:(5-2%)=55+3;
b)2-(4x-3)-3-Gx-1D-4-(x+1)=35;

¢ 5 (@p+1)-2-0Cx =2 (t3)-OCx-T)

d (1+x)-Bx+4)—Q2x+ D-(x=3)=x-(x—4)+23;
e)(2~3x)(2x+5)~(4—x)(5x+1)—(3~x)(x+2)=0;

f)4-[2-Gx-4)-3]-4=0; g) 2-(5-3-x-1)-4] -2} =16;
h3-{3-[x-4-(x+D]-2} =27, i)%-(Sx—l)~%-(2x—3):5;
-)l.(x+7)_l.(2x_4)—1- k)f~(3x+4)—l-(7x+1)——2-
"o 3 - 5 2 o
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{Zf3 Oldjuk meg a val6s szdmok halmazdn a kvetkezd egyenlétlenségeket:

a) dx+32>25-2x; x+3

b) 3x+5<

c}3-(x=4)-2:(3 _dr)>4-x: d)2-(1-3x)-4-(x+1)210- (-2 - x);

e) 2-{x—3-[4x—2~(x—1)}}>—2-(3x+1); 5 g-(2x—1)—%-(8x+1)31;
2x—1_x—1sx—5 h)x—7_x+3>x+1

8= e 5 5





Megoldások: 
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